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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES BRUXELLES/VEILING

Par le Ministère de l’étude LEROY & Associés 
Huissiers de Justice à 1050 Bruxelles.

Door tussenkomst van het kantoor LEROY & Vennoten
Gerechtsdeurwaarders te 1050 Brussel. 

catalogue et résultats consultables en ligne
CATALOGUS EN RESULTATEN ONLINE TE RAADPLEGEN

www.pba-auctions.com

DATE DE LA VENTE / VEILING DATUM
Mardi 24 avril 2012 - 18 heures

Dinsdag 24 april 2012 - 18.00 uur

EXPOSITIONS PUBLIQUES / PUBLIEKE TENTOONSTELLING
Du samedi 21 au lundi 23 avril 2012 de 10 heures à 18 heures

et mardi 24 avril 2012 de 10 heures à 16 heures
van zaterdag 21 tot maandag 23 april 2012 van 10 uur tot 18 uur

en dinsdag 24 april 2012 van 10 uur tot 16 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L’EXPOSITION ET LA VENTE
telefoon gedurende de tentoonstelling en de verkoop

T. +32 (0)2 504 80 30

Enlèvement des lots / AFHALEN DER LOTEN
du mercredi 25 au vendredi 27 avril et du lundi 30 avril au vendredi 4 mai de 9 heures 30 à 13 heures et de 14 heures à 17 heures

van woensdag 25 tot vrijdag 27 april en van maandag 30 april tot vrijdag 4 mei van 9.30 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17 uur

Les lots non retirés après les dates indiquées ci-dessus seront transférés au garde-meuble aux frais et risques des acquéreurs. 

Ces frais de stockage seront comptés, à la discrétion de Pierre Bergé & associés, en fonction du volume du (des) lot(s) 

et s’élèveront de 30, 00 euros à 150, 00 euros par mois et par objet.

Na de hierboven vermelde data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een bewaarplaats op kosten en risico van de kopers. 

De kosten voor het opslaan van deze goederen zal berekend worden, volgens beoordeling van Pierre Bergé & associés, in functie van het 

volume dat door de loten ingenomen wordt en zal tussen 30, 00 euros en 150, 00 euros bedragen per maand en per voorwerp. 

L'UNIVERS DE CLETO MUNARI
Un homme, une aventure collective
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Pierre Bergé 
Président

Antoine Godeau
Vice-président

Benoît Jardin
Directeur

Raymond de Nicolay
Consultant

PARIS BRUXELLES

France
92 avenue d’Iéna 75116 Paris

T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

numéro d’agrément_2002-128 du 04.04.02

Belgique
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles 1000 Brussel

T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

Suisse
11 rue du général Dufour CH-1204 Genève

T. + 41 22 737 21 00 F. + 41 22 737 21 01

RELATIONS PUBLIQUES

PRESSE SPÉCIALISÉE

Marie Christine de Meulder

T. + 32 (0)2 479 44 14

mc.demeulder@skynet.be

DIRECTION ARTISTIQUE

Aurore Blot Lefevre

T. + 33 (0)1 49 49 90 03

ablotlefevre@pba-auctions.com

BIJOUX - HORLOGERIE

Florence Rixhon

T. + 32 (0)2 504 80 33

frixhon@pba-auctions.com

LIVRES - MANUSCRITS

Eric Masquelier

T. + 32 (0)2 504 80 30

emasquelier@pba-auctions.com

MEUBLES ET OBJETS D’ART

TABLEAUX - DESSINS ANCIENS 

ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT

EXPERTISE - INVENTAIRE

Harold Lombard

T. + 32 (0)2 504 80 38

hlombard@pba-auctions.com

Claire de Traux de Wardin

T. + 32 (0)2 504 80 37

cdetraux@pba-auctions.com

ART PREMIER

Valentine Roelants du Vivier

T. + 32 (0)2 504 80 36

vroelants@pba-auctions.com

JUDAÏCA

Harold Lombard

T. + 32 (0)2 504 80 38

hlombard@pba-auctions.com

ART MODERNE

ART CONTEMPORAIN

ART BELGE

PHOTOGRAPHIES

Wilfrid Vacher

T. + 32 (0)2 504 80 47

wvacher@pba-auctions.com

Sabine Mund

T. + 32 (0)2 504 80 35

smund@pba-auctions.com

Caroline Gentsch

T. + 32 (0)2 504 80 30

cgentsch@pba-auctions.com

ART DÉCO

ART NOUVEAU

DESIGN

Valentine Roelants du Vivier

T. + 32 (0)2 504 80 36

vroelants@pba-auctions.com

RÈGLEMENT

Hanane Chakour

T. + 32 (0)2 504 80 34

hchakour@pba-auctions.com

COMPTABILITÉ GÉNÉRALE

Marie Rojo

T. + 32 (0)2 504 80 29

mrojo@pba-auctions.com

SECRÉTARIAT

Marijke Haudenhuyse

T. + 32 (0)2 504 80 31

mhaudenhuyse@pba-auctions.com

TRANSPORT

Catherine Louis

T. + 32 (0)2 504 80 30

clouis@pba-auctions.com

RELATIONS PUBLIQUE

PRESSE SPÉCIALISÉE

Nathalie du Breuil

T. + 33 (0)1 49 49 90 08

ndubreuil@pba-auctions.com

DIRECTION ARTISTIQUE

Aurore Blot Lefevre

T. + 33 (0)1 49 49 90 03

ablotlefevre@pba-auctions.com

Zoé Laugier

T. + 33 (0)1 49 49 90 26

zlaugier@pba-auctions.com

MEUBLES ET OBJETS D’ART

TABLEAUX - DESSINS ANCIENS 

ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT

EXPERTISE - INVENTAIRE

Daphné Vicaire

T. + 33 (0)1 49 49 90 15

dvicaire@pba-auctions.com

Chantal Dugénit

T. + 33 (0)1 49 49 90 23

cdugenit@pba-auctions.com

ART NOUVEAU 

ART DÉCO

Danka Sosic

T. + 33 (0)1 49 49 90 33

dsosic@pba-auctions.com

DESIGN

François Epin

T. + 33 (0)1 49 49 90 13

fepin@pba-auctions.com

ARCHÉOLOGIE

Daphné Vicaire

T. + 33 (0)1 49 49 90 15

dvicaire@pba-auctions.com

BIJOUX - HORLOGERIE

Dora Blary

T. + 33 (0)1 49 49 90 11

dblary@pba-auctions.com

ART MODERNE & CONTEMPORAIN

PHOTOGRAPHIES

Fabien Béjean-Leibenson

T. + 33 (0)1 49 49 90 32

fbejean@pba-auctions.com

Wilfrid Vacher

T. + 33 (0)1 49 49 90 00

wvacher@pba-auctions.com

Sophie Duvillier - Administratrice

T. + 33 (0)1 49 49 90 10

sduvillier@pba-auctions.com

LIVRES - MANUSCRITS

Dora Blary

T. + 33 (0)1 49 49 90 11

dblary@pba-auctions.com

Eric Masquelier

T. + 33 (0)1 49 49 90 31

emasquelier@pba-auctions.com

Sophie Duvillier - Administratrice

T. + 33 (0)1 49 49 90 10

sduvillier@pba-auctions.com 

RÈGLEMENT

Mariana Si Saïd

T. + 33 (0)1 49 49 90 02

F. + 33 (0)1 49 49 90 04

msisaid@pba-auctions.com

TRANSPORT

Sophie Duvillier

T. + 33 (0)1 49 49 90 10

sduvillier@pba-auctions.com
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Simon de Merode

T. +32 (0)497 488 815

simon@goelo.net

Dominique Colman 

T. +32 (0)475 413 720

docolvi@hotmail.com

Thierry Belenger

T. +32 (0)475 98 40 38

tbelenger@pba-auctions.com

CONSULTANTS POUR LA BELGIQUE

Miene Gillion-Hardemann

T. +32 (0)2 504 80 30

miene.gillion@me.com

Esther Verhaeghe de Naeyer

T. +32 (0)2 504 80 30

everhaeghe@pba-auctions.com

Caroline Gentsch

T. + 32 (0)2 504 80 30

cgentsch@pba-auctions.com

Jessica Friedlender

T. + 32 (0)2 504 80 30

jfriedlender@pba-auctions.com

Olivia Roussev

T. +32 (0)2 504 80 30

oroussev@pba-auctions.com

POUR TOUT RENSEIGNEMENT CONCERNANT CETTE VENTE

CONSULTANTS POUR LA VENTE

PARIS

Dora Blary

T. + 33 (0)1 49 49 90 11

dblary@pba-auctions.com

BRUXELLES 

Valentine Roelants du Vivier

T. +32 (0)2 504 80 36

vroelants@pba-auctions.com

Beatriz Defeo

T. +31 6 10 66 01 62

beatrizdefeo@gmail.com

Jacques Dewindt

T. +32 479 299 319

jacquesdewindt@gmail.com

BRUXELLES 

Florence Rixhon

T. +32 (0)2 504 80 33

frixhon@pba-auctions.com

PARIS

François Épin

T. + 33 (0)1 49 49 90 13

fepin@pba-auctions.com

Un certificat de Cleto Munari sera remis aux acquereurs sur demande
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L’UNIVERS DE CLETO MUNARI 
UN HOMME, UNE AVENTURE COLLECTIVE - DESIGN ITALIEN

La vente de la collection de Cleto Munari regroupe un ensemble d’œuvres allant des années 1960 aux années 

2000.

D’une part des œuvres réalisées par Cleto Munari et d’autre part des œuvres créées par certains des acteurs 

les plus importants de la scène artistique Italienne et internationale réalisées sous l’impulsion de ce grand 

collectionneur.

C’est l’occasion de découvrir l’ensemble de ce travail qui a marqué l’histoire du design, et d’enrichir vos collections 

avec des pièces historiques et emblématiques telles qu’un collage d’Andy Warhol représentant Carlo Scarpa, de 

nombreuses verreries, argenteries et bijoux, des meubles réalisés par Cleto Munari mais aussi Ettore Sotsass 

Mimmo Paladino, Alessandro Mendini, Sandro Chia, Michele de Lucchi, Mario Botta, Borek Sipek...

La société Cleto Munari Design Associati s.r.l. fut fondée en 1972 ayant pour objectif d’explorer le champ de 

l’imaginaire, de la forme et du style en collaboration avec l’avant-garde du design de cette époque. 

En 1978 Carlo Scarpa et Cleto Munari investissent le travail artisanal de l’or et de l’argent et créent la POSATE en 

argent. De nombreuses œuvres suivront, créées par des architectes et designers de renommée internationale 

qui contribueront à la réalisation de la « Collection d’Argenterie Cleto Munari » présentée en 1980 et qui sera 

exposée dans les plus grands musées et galeries d’art du monde dont le MOMA et le Metropolitan Museum de  

New York. Parmi ces créateurs nous retrouvons : Carlo Scarpa, Mario Botta, Michele de Lucchi, Ettore Sottsass, 

Vico Magistretti, Paolo Portoghesi, Angelo Mangiarotti, Hans Hollein, etc.

En 1984 Cleto Munari présente une colletion de montres dessinées par Michael Graves, Izosaki, Hans Hollein 

et Ettore Sottsass dans le but de confronter, dans cet objet usuel du quotidien, quatre univers culturels très 

différents par le biais de ces quatre architectes de renommée.

1985 est l’année de naissance de la « Collection de Bijoux Cleto Munari » : 250 bijoux emanant de cultures, 

d’idées, de pensées artistiques et de designers du monde entier afin de promouvoir une nouvelle image du Bijou 

libre des canons qui sont restés immuables au cours des siècles.

En 2002 l’envie de s’ouvrir à de nouveaux horizons dans le monde du design, pousse Cleto Munari vers le travail 

du verre de Murano. Une fois de plus des designers internationaux vont transcender ce matériau et en faire une 

collection de verres très contemporains emprunts de techniques antiques.

En 2004 Alessandro Mendini, Oscar Tusquets, A Siza, Toyo Ito et Cleto Munari créent 5 stylos dédiés aux cinq 

premiers prix Nobel de Littérature.

En 2008, Cleto Munari fort de son enthousiasme et de son succès se dirige vers la création de mobilier qui restait 

le chaînon manquant pour compléter 30 ans de recherche et d’expérimentation dans le secteur du design.
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Cleto Munari, Dandy Design, 1991
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1
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototypes
Ensemble de deux vases « Circle » en verre. 
2008. édition Cleto Munari.
H_30,5 cm
600 / 800 €

2
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototypes
Ensemble de deux carafes « Violin1 » - « Violin 2 » en verre.
Signées et numérotées 002 et 008. 
2008. édition Cleto Munari.
H_34 cm et H_27 cm
400 / 800 €

3
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièces uniques
Suite de trois carafes en verre de Murano souffl é. 
Datées 2008. édition Cleto Munari.
H_30 cm
600 / 900 €

1 2

3
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4
Cleto Munari (né en 1930) - Pièces uniques
Ensemble de deux vases en verre. 
2008. Édition Cleto Munari.
H_30,5 cm et H_30 cm
800 / 1 200 €

4
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5
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5
Cleto Munari (né en 1930) - Pièces uniques
Ensemble de deux carafes « Hommage à Keith Haring »  
en verre. 
2004. Édition Cleto Munari.
H_29 cm et H_33 cm
400 / 600 €

6
Cleto Munari (né en 1930) - Pièces uniques
Ensemble composé de trois verres et d’une carafe  
en verre de Murano soufflé et légèrement coloré. 
1998. Édition Cleto Munari.
Carafe : H_29 cm/Verres : H_13 cm
500 / 600 €

7
Cleto Munari (né en 1930) - Pièces uniques
Suite de trois verres en verre de Murano soufflé et coloré. 
2006. Édition Cleto Munari.
H_25 cm et H_14 cm et H_15 cm
500 / 800 €

8
Cleto Munari (né en 1930) - Pièces uniques
Suite de trois carafes et leurs bouchons en verre  
de Murano soufflé et coloré. 
1998. Édition Cleto Munari.
H_35 cm et H_29 cm et H_24 cm
500 / 800 €

6

7

8
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9
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9
SOTIRIOS PAPADOPOULOS
Suite de trois vases « Acqua » superposables  
en verre de Murano soufflé et coloré. 
1998. Édition Cleto Munari.
D_40 cm/D_40 cm/D_29 cm
1 000 / 1 400 €

10
Anna Gili (née en 1960) - Pièce unique
Vase figurant un personnage en verre  
de Murano soufflé et coloré. 
2004. Édition Cleto Munari.
H_29 cm D_12 cm
500 / 800 €

11
Anna Gili (né en 1960) - Pièce unique
Vase figurant un personnage en verre  
de Murano soufflé, meulé et coloré. 
2004. Édition Cleto Munari.
H_30,5 cm L_30 cm
500 / 800 €

10

11



12
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12
OSCAR TUSQUETS (Né EN 1941) - Édition limitée
Plat en argent et métal argenté décoré d’un serpent. 
1984. édition Cleto Munari.
D_55 cm H_20 cm
1 000 / 1 500 €

13
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Édition limitée
Suite de trois bougeoirs « Don’t Forget Me » en argent. 
2002. édition Cleto Munari.
H_46 cm
1 800 / 2 500 €

12

13



14
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14
CLETO MUNARI (Né EN 1930)
Plat ovale en argent. 
2002. édition Cleto Munari.
L_54 cm l_37 cm
2 500 / 3 500 €

15
CLETO MUNARI (Né EN 1930)
Vase « Wave » en argent. 
1994. édition Cleto Munari.
H_24,5 cm D_12 cm
1 200 / 1 800 €

16
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Édition limitée
Vase « Prato Fiorito » en argent, laiton et verre. 
2000. édition Cleto Munari.
H_35 cm D_12 cm
1 800 / 2 500 €

14

15

16



1616

17
RICCARDO D'ALISI (Né EN 1931)
Suite de trois hauts bougeoirs en argent. 
2002. édition Cleto Munari.
H_66 cm, H_61 cm, H_53 cm
1 500 / 2 500 €

18
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Série limitée
Suite de trois bougeoirs en argent.
Signés et numérotés 79/300. 
1989. édition Cleto Munari.
H_54 cm, H_39 cm, H_27 cm
3 500 / 4 500 €
Bibliographie : Enzo Biffi  gentili, « Cleto Munari, Dandy design », 

Electa Napoli, p.110.

17

18
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19
CLETO MUNARI (Né EN 1930)
Meuble haut - Totem à quatre portes « Disordinata » 
en bois laqué mauve, rose, vert et vert turquoise. 
Série limitée à 99 exemplaires.
2009. édition Cleto Munari.
H_233 cm L_50 cm P_50 cm
4 000 / 5 000 €

20
CLETO MUNARI (Né EN 1930)
Commode à quatre tiroirs « Disordinata » en bois 
laqué mauve, rose, vert et vert turquoise. 
Série limitée à 99 exemplaires. 
2009. édition Cleto Munari.
H_85 cm L_60 cm P_60 cm
2 000 / 3 000 €

21
CLETO MUNARI (Né EN 1930)
Dressoir à deux portes « Disordinata » en bois laqué mauve et vert olive. 
Série limitée à 99 exemplaires. 
2009. édition Cleto Munari.
H_85 cm L_120 cm P_52 cm
2 500 / 3 500 €

19

20

21
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22
Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Bibliothèque « Disordinata » en bois laqué  
mauve, rose, vert et vert turquoise. 
2009. Édition Cleto Munari.
H_205 cm L_115 cm P_50 cm
3 000 / 4 000 €

22
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23
Cleto Munari (né en 1930) - Prototype
Table de salle à manger « Palafitte » à épais plateau  
en verre et piétement en PVC et bois laqué.  
Série limitée à 99 pièces. 
2006. Édition Cleto Munari.
H_74 cm L_300 cm P_120 cm
5 000 / 7 000 €

23
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COLLECTION MICRO MACRO

UN GESTE DE VIE ANTHROPOLOGIQUE RELAX ET INFORMEL

Imaginez des cubes ouverts, de petites cages, délimitées dans 
l’espace par les coins, divisées par des segments horizontaux et 
diagonaux. A l’intérieur du cube, le verre est soufflé en densités, 
couleurs et types différents. 
La boulle de verre, comme une bulle de savon, cherche à grandir 
libre et à échapper de sa cage, mais, ce faisant, elle est moulée 
et modelée. 
Ces sculptures de verre et de fer, joyeusement colorées, 
prouvent la nouvelle légèreté et la joie de création d’Alessandro 
Mendini. Cette démarche, qui tend à concrétiser ses aspirations, 
qu’il formule dans « Black-out », son essai, illustre parfaitement 
« un geste de vie anthropologique relax et informel ». 
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24
Alessandro Mendini (né en 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano soufflé et coloré dans les tons rouge et inclusion d'or, structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. Édition Cleto Munari.
H_51,5 cm L_21 cm P_22 cm
2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », Arca Edizioni, 2003.

24
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25
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25
Alessandro Mendini (né en 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano soufflé et coloré dans les tons blanc,  
rouge et noir, structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. Édition Cleto Munari.
H_49,5 cm L_38 cm P_25 cm
1 500 / 2 000 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro »,  

Arca Edizioni, 2003.

26
Alessandro Mendini (né en 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano soufflé et coloré dans les tons rouge et noir, 
structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. Édition Cleto Munari.
H_28 cm L_40 cm P_24 cm
1 800 / 2 500 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », 

Arca Edizioni, 2003.

26
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27
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano souffl é et coloré dans les tons jaune, structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. édition Cleto Munari.
H_41 cm L_22 cm P_22 cm
1 500 / 2 000 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », 

Arca Edizioni, 2003.

27
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28
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano souffl é et coloré dans les tons jaune et rouge, 
structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. édition Cleto Munari.
H_33 cm L_48 cm P_22 cm
1 800 / 2 500 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », 

Arca Edizioni, 2003.

29
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano souffl é et coloré dans les tons orange et jaune, 
structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. édition Cleto Munari.
H_59 cm L_25 cm P_24 cm
2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », 

Arca Edizioni, 2003.

28 29
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30
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano souffl é et coloré dans les tons bleus, 
structure en métal laqué noir. 
2003. édition Cleto Munari. (aucune mention)
H_61,5 cm L_24 cm P_27 cm
2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », 

Arca Edizioni, 2003.

31
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano souffl é et coloré dans les tons bleus, 
structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. édition Cleto Munari.
H_21,5 cm L_40 cm P_26 cm
1 800 / 2 500 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », 

Arca Edizioni, 2003.

32
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano souffl é et coloré dans les tons bleus, 
structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. édition Cleto Munari.
H_40 cm L_30 cm P_26 cm
1 500 / 2 000 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », 

Arca Edizioni, 2003.

30

31

32
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33
Alessandro Mendini (né en 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano soufflé et coloré dans les tons bleus,  
structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. Édition Cleto Munari.
H_62 cm L_25 cm P_35 cm
2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », Arca Edizioni, 2003.

33
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34
Alessandro Mendini (né en 1931) - Épreuve d’artiste / pièce unique
Collection « Micro Macro ». 
Vase en verre de Murano soufflé et coloré dans les tons verts, structure en métal laqué noir.
Signé et daté 2003. Édition Cleto Munari.
H_55 cm L_26 cm P_25 cm
2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Catalogue Alessandro Mendini + Cleto Munari « Micromacro », Arca Edizioni, 2003.

34
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35
gIORgIO CATTANO - Édition limitée
Bibliothèque « Mammut » en bois laqué blanc, 
rouge, bleu, jaune et vert. 
2009. édition Cleto Munari.
H_210 cm L_90 cm P_40 cm
1 500 / 2 500 €

36
gIORgIO CATTANO
Dressoir à deux portes « Mammut » en bois 
laqué blanc, rouge, bleu, jaune et vert. 
Série limitée à 99 exemplaires. 
2009. édition Cleto Munari.
H_105 cm L_120 cm P_50 cm
2 500 / 3 500 €

37
gIORgIO CATTANO
Banc « Mammut » en bois laqué blanc, 
rouge, bleu, jaune et vert et métal verni. 
Série limitée à 99 exemplaires. 
2009. édition Cleto Munari.
H_45 cm L_240 cm P_40 cm
1 500 / 2 500 €

35
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38
MARCELLO MORANDINI (Né EN 1940) - Pièce unique
Bibliothèque « Libertina » en bois laqué noir et blanc. 
2010. édition Cleto Munari.
H_240 cm L_90 cm P_46 cm
2 000 / 3 000 €

38
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39
Marcello Morandini (né en 1940) - Pièce unique
Table de salle à manger en bois laqué, couleurs du drapeau italien.
2009. Édition Cleto Munari.
H_73,5 cm L_210 cm P_120 cm
3 000 / 4 000 €

39
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48
Ettore Sottsass (1917-2007) - Pièce unique
Verre sur pied en argent et marbre. 
1988. Édition Cleto Munari
H_29,5 cm
1 500 / 2 500 €

40
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Sucrier « Cavallo » figurant un cheval en argent. 
2002. Édition Cleto Munari.
H_14 cm L_17 cm
600 / 800 €

43
Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Cafetière « Neoclassico » en argent. 2002. Édition 
Cleto Munari.
H_16 cm
800 / 1 200 €

46
Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Plat « Piato Cucito » en argent. 
2004. Édition Cleto Munari
D_31,5 cm
2 000 / 3 000 €

41
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Sucrier « Pinocchio » en argent. 2002. Édition 
Cleto Munari.
H_16 cm L_15 cm
600 / 800 €

44
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Paire de vases semi-sphériques en argent reposant  
sur deux pieds. 2002. Édition Cleto Munari
H_18 cm L_18 cm et H_14,5 cm L_14, 5 cm
1 500 / 2 500 €

47
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Plat à décor de lignes en argent. 
2002. Édition Cleto Munari.
H_6,5 cm D_31 cm
1 800 / 2 500 €

42
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Sucrier « Uccellino » figurant un oiseau en argent. 
2002. Édition Cleto Munari.
H_17 cm
600 / 800 €

45
Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Sucrier à décor de lignes en argent. 
2002. Édition Cleto Munari
H_10 cm D_11,5 cm
400 / 600 €
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49
Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Vase en argent. 
1998. Édition Cleto Munari.
H_27,5 cm L_10 cm
2 000 / 3 000 €

49
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50
Riccardo D'Alisi (né en 1931) - Édition limitée
Carafe en argent. 2002. Édition Cleto Munari.
H_27 cm L_24 cm
2 000 / 3 000 €

51
Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Vase à décor de lignes en argent. 2002. Édition Cleto Munari.
H_20 cm L_16 cm
1 200 / 1 800 €

52
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Vase « Neoclassico » en argent. 2002. Édition Cleto Munari.
H_21 cm L_13 cm
2 000 / 3 000 €

53
Cleto Munari (né en 1930) - Prototype
Bougeoir « English » en argent. 1994. Édition Cleto Munari.
H_25 cm
300 / 500 €

51
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54
Michele de Lucchi (né en 1951) - Pièce unique
Vase à deux anses argent et métal argenté. 
1992. Édition Cleto Munari.
H_29,5 cm L_30 cm
3 000 / 4 000 €

54
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55
RICCARDO D'ALISI (Né EN 1931) - Édition limitée
Ensemble composé d’une cafetière et d’un pot à lait en argent. 
1998. édition Cleto Munari.
H_16 cm et H_11,5 cm
1 800 / 2 500 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La fi gura delle cose », 

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.93.

56
RICCARDO D'ALISI (Né EN 1931) - Édition limitée
Plateau en argent. 
1998. édition Cleto Munari.
D_43 cm
2 000 / 3 000 €

55
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57
CARLO SCARPA (1906 -1978) - Édition limitée
Carafe en argent.
Signée et numérotée 22/300/11. 
1978. édition Cleto Munari.
H_21 cm L_14 cm
2 000 / 3 000 €

58
CARLO SCARPA (1906 -1978) - Édition limitée
Carafe en argent et argent doré.
Signée et numérotée 19/300/11. 
1978. édition Cleto Munari
H_21 cm L_17 cm
2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Enzo Biffi  gentili, « Cleto Munari, Dandy design », Electa Napoli, p.67. 

Achille Bonito Oliva, « La fi gura delle cose », Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, 

Electa Napoli, 1999, p.88.

57
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59
a - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_15 cm
B - Andrea Branzi (né en 1938) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1998. Édition Cleto Munari. H_19 cm. 
C - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1995. Édition Cleto Munari. H_26,5 cm.
1 200 / 1 800 €
B - Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.82.

60
Cleto Munari (né en 1930) - Pièces uniques
Suite de trois verres sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Édition Cleto Munari.
H_21,5 cm 1995, H_17,5 cm 1996, H_17 cm 1995
1 200 / 1 800 €

61
A - Cleto Munari (né en 1930) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Date 2000. Édition Cleto Munari.
B - Philip Johnson (né en 1906) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Date 2000. Édition Cleto Munari.
C - Cleto Munari (né en 1930) - Prototype
Verre sur pied, Murano. Date 2000. Édition Cleto Munari.
1 200 / 1 800 €

62
A - Amyas Wade (né en 1967) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 2000. Édition Cleto Munari.
b - Oscar Tusquets Blanca (né en 1941) - Prototype
Verre sur pied, Murano. 
Date 2000. Édition Cleto Munari.
c - Ross Lovegrove (né en 1958) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Date 2000. Édition Cleto Munari.
1 200 / 1 800 €

60
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63
Ettore Sottsass (1917-2007) - Prototypes
Suite de deux verres sur pied, Murano soufflé et coloré. 
L’un daté 1999. Édition Cleto Munari. 
H_27 cm et H_22,5 cm
1 000 / 1 500 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.81.
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A - Flavio Albanese - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1997. Édition Cleto Munari. 
H_27 cm.
B - Massimo Vignelli (né en 1931) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1998. Édition Cleto Munari. 
H_25,5 cm
800 / 1 200 €
A - Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.82.

65
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Suite de trois verres sur pied, Murano soufflé et coloré. 
2008. Édition Cleto Munari.
H_26 cm et H_26 cm H_25,5 cm
900 / 1 200 €

66
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Suite de trois verres sur pied, Murano soufflé et coloré. 
2008. Édition Cleto Munari.
H_29 cm et H_27,5 cm et H_27 cm
900 / 1 200 €

67
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Suite de trois verres sur pied, Murano soufflé et coloré. 
2008. Édition Cleto Munari.
H_29,5 cm et H_28,5 cm et H_22,5 cm
900 / 1 200 €

68
Cleto Munari (né en 1930) - Édition limitée
Suite de trois verres sur pied, Murano soufflé et coloré. 
2008. Édition Cleto Munari.
H_30,5 cm et H_26,5 cm et H_24 cm
900 / 1 200 €

66
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69
Richard Meier (né en 1934) - Prototype et études préparatoires
Suite de trois verres sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Édition Cleto Munari.
H_37 cm, H_36 cm, H_35 cm
1 200 / 1 800 €

69
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A - Alessandro Mendini (né en 1931) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1997. Édition Cleto Munari. H_27 cm. 
b - Johannes Kiessler - Prototype
verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_26,5 cm
800 / 1 200 €
A - Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.81.

71
a - Riccardo D'Alisi - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré.  
Daté 1996. Édition Cleto Munari. 
H_27,5 cm
b - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré.  
Daté 1996. Édition Cleto Munari. 
H_24 cm
800 / 1 200 €

72
Laudani - Romanelli - Prototypes
Suite de deux verres sur pied, Murano soufflé et coloré. 
1997. Édition Cleto Munari.
H_24 cm et H_23,5 cm
800 / 1 200 €

73
Fransesca Rossella - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé  
et coloré et verre appliqué. 
2000. Édition Cleto Munari.
H_25,5 cm
400 / 600 €

71
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74
Marcello Morandini (né en 1940)
Banc « Risoluta » en bois laqué noir et blanc. 
Série limitée à 99 exemplaires. 
2009. Édition Cleto Munari.
Exemplaire numéro 5.
H_80 cm L_155 cm P_50 cm
3 000 / 4 000 €

75
Marcello Morandini (né en 1940)
Banc « Posseduta » en bois laqué noir et blanc. 
Série limitée à 99 exemplaires. 
2009. Édition Cleto Munari.
Exemplaire numéro 6.
H_80 cm L_135 cm P_50 cm
3 000 / 4 000 €

74
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76
MARCELLO MORANDINI (Né EN 1940) - Pièce unique
Table « Tavoluta » en bois laqué noir et blanc. 
édition Cleto Munari.
H_74 cm L_220 cm P_85 cm
2 500 / 3 500 €

77
MARCELLO MORANDINI (Né EN 1940)
Dressoir à deux portes « Contenuta » en bois laqué noir 
et blanc net aménagement interieur de tablettes en verre. 
Série limitée à 99 exemplaires. 
2009. édition Cleto Munari.
Exemplaire numéro 3.
H_100 cm L_180 cm P_55 cm
5 000 / 6 000 €

76
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78
Alessandro Mendini (né en 1931) - Prototype
Tapis « Illinois » 
Laine noire aux motifs colorés. 
2008. Édition Cleto Munari.
L_305 cm P_196 cm
3 500 / 4 500 €

78
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79
Carlo Nason (né en 1936) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano soufflé et coloré. 
Collection Veronese.  
Signé. 2003. 
Édition Cleto Munari.
H_38 cm
1 500 / 2 500 €

79
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80
ANONYME - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano souffl é et coloré. 
Collection Veronese. 
2003. édition Cleto Munari.
H_37 cm
700 / 1 000 €
Bibliographie : 

Catalogue de l’exposition « Vetri, Vino, Castelli », dai Calici degli antichi 

Dogi ai vetri da vivere oggi e… il vino dei Castelli Romani, Miseo Nazionale 

delli Arti e Tradizioni Popolari Napoli,Mars à juin 2004, p 48.

81
DAVID PALTERER (Né EN 1949) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano souffl é et fi ligrané. 
Collection Veronese. 
2003. édition Cleto Munari.
H_42 cm
2 000 / 3 000 €

COLLECTION veronese

CLETO MUNARI INVITE DIX ARCHITECTES ET ARTISTES CéLÈBRES À REDESSINER LE 
CLASSIQUE « VéRONÈSE »

En 1578, le peintre vénitien Paolo Véronèse immortalise ce superbe vase, hommage à la 
découverte du cristal par les prodigieux verriers de la Renaissance à Venise-Murano.
En 1921, giacomo Cappelin et Paolo Venini réactualisent ce grand classique de la verrerie. 
En 2003, Cleto Munari, cet « impressario du design » invite dix architectes et artistes 
importants à revisiter encore ce vase emblématique. L’édition limitée de ces verreries, 
chargées de réminiscence à l’éponyme « Véronèse » décline pour chacune d’elle un 
langage graphique particulier. 
Munari a choisi la forme classique du vase pour ses lignes familières, facilement identifi ables, 
et comme forte source d’inspiration pour ses collaborateurs. Ils ont joué avec la couleur, la 
transparence et toutes les innovations techniques dont ils disposaient aujourd’hui dans le 
monde du verre souffl é. 

80
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82
MARIO BOTTA (Né EN 1943) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano souffl é et coloré. 
Collection Veronese. Signé. 2003. édition Cleto Munari.
H_35,5 cm
1 500 / 2 500 €

83
RICHARD MEIER (Né EN 1934) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano souffl é et coloré. 
Collection Veronese. 2003. édition Cleto Munari.
H_36 cm
1 500 / 2 500 €

84
MASSIMILIANO FUKSAS (Né EN 1944) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano souffl é et coloré. 
Collection Veronese. 2003. édition Cleto Munari.
H_37 cm
1 500 / 2 500 €

85
MATEO THUN (Né EN 1952) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano souffl é et coloré. 
Collection Veronese. Signé. 2003. édition Cleto Munari.
H_34,5 cm
1 500 / 2 500 €

82

83

84



59

85



60

86
Paolo Portoghesi (né en 1931) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano soufflé et coloré. 
Collection Veronese. Signé. 
2003. Édition Cleto Munari.
H_35 cm
1 500 / 2 500 €

86
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87
Alessandro Mendini (né en 1931) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano soufflé et coloré. 
Collection Veronese. 2003. Édition Cleto Munari.
H_34 cm
1 500 / 2 500 €

88
Mimmo Paladino (né en 1948) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano soufflé et coloré. 
Collection Veronese. 2003. Édition Cleto Munari.
H_35 cm
2 500 / 3 500 €

89
Borek sipek (né en 1949) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano soufflé et coloré. 
Collection Veronese. Signé. 2003. Édition Cleto Munari.
H_35,5 cm
1 500 / 2 500 €

90
Cleto Munari (né en 1930) - Épreuve d’artiste
Vase en verre de Murano soufflé et coloré. 
Collection Veronese. Signé. 2003. Édition Cleto Munari.
H_42 cm
2 000 / 3 000 €

88
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Cleto Munari, Carlo Scarpa et Ettore Sottsass
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91
Cleto Munari (né en 1930) - Prototype
Important bracelet en laiton et acier.
1982.
Signé Cleto Munari et daté 1982.
Réalisé par Cleto Munari, jamais édité
H_11 cm D_7 cm
1 000 / 1 500 €

91
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92
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Tour de cou et son pendentif en argent doré et 
diamants. 2006. Signé Chia, E/A, Cleto Munari.
Réalisée par Cleto Munari.
D_19 cm L_19 cm (totale) L_7 cm (pendentif)
4 000 / 5 000 €

« FANTASMINI » 
COLLECTION DE SIX BIJOUX DESSINES PAR SANDRO CHIA 

POUR CLETO MUNARI ASSOCIATI - 2006 - EPREUVES D’ARTISTE

92
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93
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Bracelet en argent doré et diamants. 
2006. Signé Chia, E/A, Cleto Munari.
Réalisée par Cleto Munari.
H_6 cm D_6,5 cm
5 000 / 7 000 €

94
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Bague en argent doré et diamants.
2006. Signée Chia, E/A, Cleto Munari.
Réalisée par Cleto Munari.
TDD_55 H_6 cm L_4 cm
2 500 / 3 500 €

95
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Paire de boucles d’oreilles en argent doré et diamants.
2006. Signées Chia, E/A, Cleto Munari.
Réalisée par Cleto Munari
H_3 cm L_4 cm
2 500 / 3 500 €

93
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96
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Collier en argent doré et diamants. 
2006. Signé Chia, E/A, Cleto Munari.
Réalisée par Cleto Munari.
D_17 cm
5 000 / 6 000 €

97
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Broche en argent doré et diamants. 
2006. Signée Chia, E/A, Cleto Munari.
Réalisée par Cleto Munari.
H_6 cm L_4,5 cm
2 500 / 3 500 €

96
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98
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Broche en argent doré, émail bleu, diamants et pierres dures.
1990. Signée Paladino, Cleto Munari et poinçonnée.
Certificat sur demande.
Réalisée par Cleto Munari.
H_6 cm L_8,5 cm
2 000 / 3 000 €

99
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Collier en argent doré, émail bleu, cuir, diamants et pierres dures.
1990. Signé Paladino, Cleto Munari et poinçonné.
Certificat sur demande.
Réalisée par Cleto Munari.
L_35 cm (totale) H_13 cm (pendentif) L_5 cm
3 000 / 4 000 €

98
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DOUZE BIJOUX 
DESSINES PAR MIMMO PALADINO ET REALISES PAR CLETO MUNARI.

CE PROJET COMMENCE EN 1982 ET S’ACHEVE EN 2004

DU LOT 100 AU LOT 111

100
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Broche en argent doré.
1982/2004. Signée Paladino, Cleto Munari et poinçonnée.
Certificat sur demande.
Réalisée par Cleto Munari.
H_11,5 cm L_5,5 cm
3 000 / 4 000 €

101
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Broche en argent doré et bois.
1982/2004. Signée Paladino, Cleto Munari et poinçonnée.
Certificat sur demande.
Réalisée par Cleto Munari.
H_9 cm L_7 cm
4 000 / 5 000 €

102
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Bague en argent doré et bois.
1982/2004. 
Signée Paladino, Cleto Munari et poinçonnée.
Certificat sur demande.
Réalisée par Cleto Munari.
TDD_11
3 000 / 4 000 €

100
101

102
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103
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Important bracelet manchettte en argent doré et bois.
1982/2004. Signé Paladino, Cleto Munari et poinçonné.
Certificat sur demande.
Réalisée par Cleto Munari.
H_6,6 cm L_16 cm D_7 cm
7 000 / 8 000 €

103
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Détail du lot 104

104
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Important bracelet manchette « Flora/Fauna » en argent doré.
1982/2004. Signé Paladino, Cleto Munari et poinçonné.
Certificat sur demande
Réalisée par Cleto Munari.
H_9 cm D_6,5/7,5 cm
6 000 / 7 000 €

105
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Pendentif en argent doré, bois et textile.
1982/2004. Signé Paladino, Cleto Munari et poinçonné.
Certificat sur demande
Réalisée par Cleto Munari.
L_32 cm (totale) H_5 cm (pendentif) et L_10 cm (pendentif)
2 500 / 3 500 €

104

105
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106
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Collier en argent doré.
1982/2004. Signé Paladino, Cleto Munari et poinçonné.
Certificat sur demande
Réalisée par Cleto Munari.
L_23 cm (totale) D_14 cm (total) H_11 cm (pendentif) L_5 cm
5 000 / 7 000 €

106
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107
Mimmo Paladino (né en 1948) - Épreuve d’artiste
Pendentif en argent doré, émail bleu et cuir.
1984/2004.
Signé Paladino, Cleto Munari et poinçonné.
Réalisée par Cleto Munari.
L_33 cm (totale) H_12 cm (pendentif) et L_4 cm (pendentif)
2 500 / 3 500 €

108
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Bague en argent doré.
1982/2004.
Signée Paladino, Cleto Munari et poinçonnée.
Certificat sur demande.
Réalisée par Cleto Munari.
H_5 cm L_7 cm TDD_env. 52/55
3 000 / 4 000 €

109
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Broche en argent doré et pierre.
1982/2004.
Signée Paladino, Cleto Munari et poinçonnée.
Certificat sur demande
Réalisée par Cleto Munari.
H_11 cm L_4 cm
4 000 / 5 000 €

107

108

109



73

110
Mimmo Paladino (né en 1948) - Épreuve d’artiste
Important bracelet manchettte en argent doré et émail bleu.
1982/2004.
Signé Paladino, Cleto Munari, P/A et poinçonné.
Réalisée par Cleto Munari.
D_6,5 / 7 / 7,5 cm
6 000 / 7 000 €

111
Mimmo Paladino (né en 1948) - Épreuve d’artiste
Important bracelet manchette en argent doré,  
émail rouge et émail noir.
1982/2004.
Signé Paladino, Cleto Munari, P/A et poinçonné.
Réalisée par Cleto Munari.
H_12 cm D_6,5 cm
8 000 / 9 000 €

110
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SEIZE BIJOUX 
PROVENANCE : COLLECTION PRIVÉE DE LA FAMILLE MUNARI.

DU LOT 112 AU LOT 127
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112
Marco Zanuso Junior (né en 1954) - Pièce unique
Bague en or blanc, or jaune, quartz rose, agate jaune et citrine. 
2012. Signée Marco Zanuso, Cleto Munari et poinçonnée. 
Réalisée par Cleto Munari.
TDD_51
2 500 / 3 500 €

113
Ettore Sottsass (1917-2007)
Rare pendentif en or jaune, or blanc et corail. 
1984-1986. Signé Sottsass, Cleto Munari, 1702 V. 
Réalisé par Cleto Munari.
H_9,5 cm L_4,5 cm
4 000 / 6 000 €

114
Angelo Mangiarotti (né en 1921) - Édition limitée 
Très peu d’exemplaires connus
Rare longue paire de pendants d’oreilles composés d’éléments mobiles en or. 
Années 1990. 
Certificat sur demande
Réalisées par Cleto Munari.
H_7 cm L_2,3 cm
2 500 / 3 500 €

112

113
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115
Ettore Sottsass (1917-2007)
Importante bague en or jaune, or blanc et diamants. 
1984-1986.
Signée Sottsass, Cleto Munari, 1702 XV. 
Réalisée par Cleto Munari.
TDD_54
8 000 / 12 000 €
Bibliographie : La bague est reproduite à la page 80 du livre « Jewelry by architects »  

par B. Radice, New York, éd. Rizzoli, 1987 et à la page 151 du livre « Cleto Munari -  

Dandy Design » par Enzo Biffi Gentile, Napoli, éd. Electa, 1997.

116
Cleto Munari (né en 1930) - Édition de 50 pièces
Paire de boutons de manchettes en argent doré.
1997. Signés et poinçonnés.
H_3 cm L_2,5 cm
150 / 250 €

117
Cleto Munari (né en 1930) - Édition de 50 pièces
Paire de boutons de manchettes en argent doré.
1997.
Signés et poinçonnés.
H_3 cm L_2,5 cm
150 / 250 €

115

116

117



77

118
Alessandro Mendini (né en 1931) - Pièce unique - commande spéciale
Importante bague en or, opale et diamants. 
1990. Réalisée par Cleto Munari et poinçonnée.
Certificat sur demande.
TDD_58 H_6,5 cm
8 000 / 10 000 €

119
Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Rare broche en or, onyx et diamants. 
1980. Dessinée par Cleto Munari.
Certificat sur demande
H_6,5 cm L_6 cm
8 000 / 10 000 €

120
Alessandro Mendini (né en 1931) - Pièce unique - commande spéciale
Mono boucle d’oreille en or, opale et diamants. 
1990. Réalisée par Cleto Munari et poinçonnée.
Certificat sur demande.
H_8 cm L_6 cm
8 000 / 10 000 €

118

119

120
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121
Hans Hollein (né en 1934)
Rare montre bracelet de dame en or jaune 18 carats. 
1984-1986. Réalisée par Cleto Munari.
Signée Hollein, Cleto Munari, N°052 et poinçonnée.
H_5,2 cm L_2,2 cm
3 000 / 3 500 €
Bibliographie : La montre est reproduite à la page 47 du livre « Dandy Design » 

par Enzo Biffi Gentile, Napoli, éd. Electa, 1997.

« Cleto Munari - Dandy Design » par Enzo Biffi Gentile, Napoli, éd. Electa, 1997.

122
Hans Hollein (né en 1934)
Rare bague en or jaune. 
1984-1986.
Signée Hollein, Cleto Munari, N°06.
Réalisée par Cleto Munari.
H_2,6 cm TDD_53
4 000 / 5 000 €
Bibliographie : La bague est reproduite à la page 36 du livre « Jewellery by architects » 

par Barbara Radice, New York, éd. Rizzoli, 1987.

123
Ettore Sottsass (1917-2007)
Bague carrée en or jaune. 
1984-1986. 
Signée Sottsass, Cleto Munari, 1702 VI, N°10.
TDD_52
3 000 / 3 500 €
Ce lot est soumis à un droit de suite aux artistes de 4%.
Bibliographie : La bague est reproduite à la page 91 du livre « Jewellery by architects »  

par Barbara Radice, New York, éd. Rizzoli, 1987 et à la page 144 du livre 

124
Ettore Sottsass (1917-2007) - Prototype, Jamais édité
Mono pendant d’oreille en or jaune. 
1984. Créé pour la famille Munari.
Signé Cleto Munari et poinçonné.
Certificat sur demande.
Réalisée par Cleto Munari.
H_7 cm L_4 cm
2 000 / 2 500 €
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125
Arata Isozaki (né en 1931)
Bague en or, turquoise et lapis-lazuli. 1984-1986.
Signée Isozaki et Cleto Munari.
Réalisée par Cleto Munari.
TDD_53,5
2 500 / 3 500 €
Bibliographie : La bague est reproduite à la page 50 du livre « Jewelry by architects » 

par B. Radice, New York, éd. Rizzoli, 1987.

126
Ettore Sottsass (1917-2007)
Rare bague en or jaune, diamants, corail, onyx noir,  
lapis-lazuli, jade et turquoise. 1984-1986.
Signée Sottsass, Cleto Munari et poinçonnée.
Réalisée par Cleto Munari.
TDD_53,5
10 000 / 15 000 €
Remarque : Cette bague est la première que Sottsass a dessinée pour la collection  

« Jewelry by Architects ». Bibliographie : Cette bague est illustrée à la page 153  

du livre « Cleto Munari - Dandy Design » par Enzo Biffi Gentile, Napoli, éd. Electa, 1997.

125

126
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127
Meret Oppenheim (1913-1985) - Prototype
Tour de cou et son pendentif horizontal en or supportant six mobiles ornés de pierres dures.
Onyx blanc, onyx noir, agate, turquoise et jade.
1982.
Signé Meret Oppenhein.
Certificat sur demande
Réalisée par Cleto Munari.
L_16 cm (pendentif) Remarque : la longueur totale du collier est réglable.
15 000 / 20 000 €
Bibliographie : Le collier est reproduit à la page 132 du livre « Cleto Munari - Dandy Design » 

par Enzo Biffi Gentile, Napoli, éd. Electa, 1997 et à la page 301 du catalohue de l’exposition 

« Arte del Gioiello - Il gioiello d’artista », Florence Pallazo Pitti, 2002.

127
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coLLecTion de douZe porTe-pLumes
éDITé PAR CLETO MUNARI, PROTOTYPES ET PIÈCES UNIQUES.

DU LOT 128 AU LOT 139

128
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Porte-plume noir, capuchon en argent doré 
au décor d’une murène émaillée. 
2007. Dessiné par Cleto Munari.
H_15,5 cm
1 000 / 1 500 €

129
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Porte-plume noir, capuchon en argent doré 
décoré d’un dragon. 
2007. Dessiné par Cleto Munari.
H_15,5 cm
1 000 / 1 500 €

130
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Porte-plume en argent doré, décoré de deux 
dragons. 
2007. Dessiné par Cleto Munari.
H_15,5 cm
1 000 / 1 500 €

128 129 130
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131
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Porte-plume en argent au décor d’imitation de bois. 
2007. Dessiné par Cleto Munari.
H_16,5 cm
1 000 / 1 500 €

132
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Porte-plume en argent décoré d’un léopard émaillé. 
2007. Dessiné par Cleto Munari.
H_16,5 cm
1 000 / 1 500 €

133
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Porte-plume en argent décoré d’un serpent. 
2007. Dessiné par Cleto Munari.
H_16,5 cm
1 000 / 1 500 €

134
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Porte-plume en argent décoré d’un dragon emaillé. 
2007. Dessiné par Cleto Munari.
H_16,5 cm
1 000 / 1 500 €

131 132 133 134
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135
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Édition limitée à 25 exemplaires
Porte-plume noir, capuchon en or. 
2002. Dessiné par Alessandro Mendini.
Réalisé par Cleto Munari.
H_15 cm
2 000 / 3 000 €
ce lot est soumis à un droit de suite aux artistes de 4%.

136
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Prototype
Porte-plume noir, capuchon en or orné de neuf diamants. 
2002. Dessiné par Alessandro Mendini.
Réalisé par Cleto Munari.
H_15 cm
2 500 / 3 500 €

137
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototype
Porte-plume noir, capuchon en or orné de cinq diamants. 
2002. Dessiné par Cleto Munari.
H_15 cm
2 500 / 3 500 €

138
OSCAR TUSQUETS (Né EN 1941) - Édition limitée à 3 exemplaires
Porte-plume bleu marine, capuchon en or orné de quarante-cinq saphirs. 
2002. Dessiné par Oscar Tusquets.
Réalisé par Cleto Munari.
H_15,5 cm
2 200 / 3 200 €

139
OSCAR TUSQUETS (Né EN 1941) - Édition limitée à 3 exemplaires
Porte-plume corail, capuchon en or orné de quarante-cinq rubis. 
2002. Dessiné par Oscar Tusquets.
Réalisé par Cleto Munari.
H_15,5 cm
2 200 / 3 200 €

135 136 137

138 139
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Détail du capuchon, porte-plume numéro 136
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140
Michael Graves (né en 1934) - Édition limitée à 65 exemplaires.
Montre bracelet de dame en or 18 carats. 
Cadran emaillé blanc, mouvement visible « Piaget ». 
Automatique, waterproof. 
Signé, numéroté 65/65.
Fixations rehaussées de quatre agates vertes. 
1985. Réalisée à la main par des orfèvres suisses.
2 000 / 2 500 €
Bibliographie : La montre est illustrée de la page 4 à la page 10 du livre « Orologi.  

Michael Graves, Hans Hollein, Arata Isozaki, Ettore Sottsass per Cleto Munari »,  

Unum Milano, éd. Mazzuchelli, 1987 et à la page 169 du livre « Cleto Munari -  

Dandy Design » par Enzo Biffi Gentile, Napoli, éd. Electa, 1997.

141
Arata Isozaki (né en 1931) - Édition limitée à 25 exemplaires.
Montre bracelet de dame en or 18 carats ornée de 11 diamants  
et d’un saphir. 
Mouvement « Piaget ». 
Mécanique, waterproof. 
Signé et numérotée 8/25. 
1985. Réalisée à la main par des orfèvres suisses.
2 000 / 2 500 €
Bibliographie : La montre est illustrée de la page 24 à la page 30 du livre « Orologi.  

Michael Graves, Hans Hollein, Arata Isozaki, Ettore Sottsass per Cleto Munari »,  

Unum Milano, éd. Mazzuchelli, 1987 et à la page 171 du livre « Cleto Munari -  

Dandy Design » par Enzo Biffi Gentile, Napoli, éd. Electa, 1997.
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142
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototype
Montre bracelet d’homme « Tamburello » 
en acier et diamants. 
Bracelet articulé en crocodile rouge. 
1998. Signée et poinçonnée. 
Dessinée par Cleto Munari.
1 000 / 1 500 €
Bibliographie : Une montre similiaire est illustrée à la page 

47 du livre « Cleto Munari - Dandy Design » par Enzo Biffi  

gentile, Napoli, éd. Electa, 1997.

143
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototype
Montre bracelet d’homme « Tamburello » 
en acier et diamants noirs. 
Bracelet articulé en crocodile vert. 
1998. Signée et poinçonnée. 
Dessinée par Cleto Munari.
1 000 / 1 500 €

142 143
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144
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Édition limitée
Montre bracelet d’homme « Tamburello » 
en acier. Chronographe. 
2000. Dessinée par Cleto Munari.
1 000 / 1 500 €

145
HANS HOLLEIN (Né EN 1934) - Édition limitée
Montre bracelet d’homme en acier. 
Chronographe, mouvement mécanique.
Bracelet en cuir noir. 1990. 
Numérotée 71/500. 
Dessinée par Hans Hollein, réalisée Cleto Munari.
1 000 / 1 500 €
Bibliographie : La montre est illustrée à la page 46 

du livre « Cleto Munari - Dandy Design » par Enzo Biffi  

gentile, Napoli, éd. Electa, 1997.

144 145
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146
Mario Botta (né en 1943) - Épreuve d’artiste
Paire de carafes en argent et argent doré.
Les deux éléments s'imbriquent l'un dans l'autre. 
1987. Édition Cleto Munari.
H_30,5 cm L_23 cm (emboitées)
4 500 / 6 500 €
Bibliographie : Enzo Biffi Gentili, « Cleto Munari, Dandy design », Electa Napoli, p.111.

146
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147
Carlo Scarpa (1906 -1978) - Édition limitée
Centre de table en argent. 
1977. Édition Cleto Munari
H_9,5 cm D_31,5 cm
2 500 / 3 500 €
Bibliographie : Enzo Biffi Gentili, « Cleto Munari, Dandy design », Electa Napoli, p.101.

148
Carlo Scarpa (1906 -1978) - Édition limitée
Vase en argent.
Signé et numéroté 30/99. 1977. Édition Cleto Munari.
H_27 cm L_15 cm
3 500 / 4 500 €
Bibliographie : Enzo Biffi Gentili, « Cleto Munari, Dandy design », Electa Napoli, p.52.

148
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149
Carlo Scarpa (1906-1978)
Ménagère composée de 98 pièces en argent : 
12 couteaux, 24 fourchettes, 12 cuillères, 12 petits couteaux,  
12 fourchettes à dessert, 12 cuillères à dessert, 12 cuillères à café  
et une cuillère et une fourchette de service.
1977. Édition Cleto Munari.
10 000 / 12 000 €

149
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150
Cleto Munari (né en 1930) - Prototypes
Suite de six ustensiles - coupe papier, couteau, couteau à Parmesan, 
prototypes de téléphones Motorolla - bois, acier et plastique coloré. 
1970-1990.
L_max 22 cm
600 / 900 €
Bibliographie : Enzo Biffi Gentili, « Cleto Munari, Dandy design », Electa Napoli, p.66. 

Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose », Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, 

Electa Napoli, 1999, p.78-79.

151
Angelo Mangiarotti (né en 1921)
Quatre prototypes d’anses pour carafes en bois. 
1983. Édition Cleto Munari.
L_max 14 cm
250 / 300 €

152
Mario Botta (né en 1943) - Pièces uniques
Suite de cinq couverts composée de deux cuillères,  
deux fourchettes et un couteau en bois. 
1996. Édition Cleto Munari.
L_max 22 cm
300 / 500 €

153
Ettore Sottsass (1917-2007)
Suite de quatre maquettes en bois. 
Réalisées pour la maison de Cleto Munari.
Signées pour deux d’entre elles. 1983.
H_max 23,5 cm L_20 cm
1 500 / 2 000 €

151
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154
CARLO SCARPA (1906 -1978) - Pièces uniques
Paire de grands couverts de service et une fourchette en bois. 
1976. édition Cleto Munari.
L_max 46,5 cm
300 / 400 €

154
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155
Ettore Sottsass (1917-2007) - Édition limitée
Centre de table en argent.
Signé et numéroté 42/99. 
1981. Édition Cleto Munari.
H_15 cm D_29 cm
3 000 / 4 000 €
Bibliographie : Enzo Biffi Gentili, « Cleto Munari, Dandy design », Electa Napoli, p.42.

156
Ettore Sottsass (1917-2007)
Coupe plate en marbre noir veiné. 
1978. Édition Cleto Munari.
D_28 cm
2 000 / 3 000 €

156
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157
TAO HO (Né EN 1936) - Édition limitée
Vase/Carafe « Lazy Lucy » fi gurant un corps de femme en argent.
Signé et numéroté 21/99. 
1993. édition Cleto Munari.
H_40 cm
3 500 / 4 500 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La fi gura delle cose », 

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.116.

157
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158
Ettore Sottsass (1917-2007) - Édition limitée
Sculpture en acier et laiton.
Signée et numérotée 1/9. 
1981. Édition Cleto Munari.
H_24 cm
6 000 / 8 000 €

158
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159
Ettore Sottsass (1917-2007) - Édition limitée
Sculpture en acier et laiton.
Signée et numérotée 1/9.
1981. Édition Cleto Munari.
H_20,5 cm
6 000 / 8 000 €

159
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160
Ettore Sottsass (1917-2007) - Édition limitée
Service composé d’une théière, d’une cafetière,  
d’un pot à lait et d’un sucrier en argent. 
1981. Édition Cleto Munari.
H_max 20 cm L_16 cm
5 000 / 7 000 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.97.

160
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161
Sami Wirkkala - Édition limitée
Service composé d’une théière, d’une cafetière,  
d’un pot à lait et d’un sucrier en argent. 
1982. Édition Cleto Munari.
H_max 12,5 cm L_23 cm
3 500 / 4 500 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.97.

161
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162
Luca Scacchetti (né en 1952) - Édition limitée
Vase globulaire en verre de Murano coloré  
et soufflé et incrustations de verre coloré. 
Daté 2004. Édition Cleto Munari.
H_21 cm D_27 cm
800 / 1 200 €

163
Luca Scacchetti (né en 1952) - Édition limitée
Vase en verre de Murano coloré et soufflé  
et incrustations de verre coloré. 
Daté 2004. Édition Cleto Munari.
H_20 cm D_27 cm
800 / 1 200 €

163
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164
Luca Scacchetti (né en 1952) - Édition limitée
Haut vase en verre de Murano coloré et soufflé,  
avec incrustations de verre coloré. 
Daté 2004. Édition Cleto Munari.
H_37 cm D_19 cm
800 / 1 200 €

164
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165
Alessandro Mendini (né en 1931) - Prototype
Bibliothèque double face « San Fransisco » en bois laqué. 
Série limitée à 9 pièces. 2006. Édition Cleto Munari.
H_260 cm L_205 cm P_50 cm
18 000 / 25 000 €

165
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166
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Dressoir à deux portes semi-sphériques « Scudo » 
en bois laqué dans les tons blanc, jaune, vert, bleu et noir. 
Série limitée à 99 pièces. 
2006. Édition Cleto Munari.
Exemplaire numéro 5.
H_225 cm L_120 cm P_46 cm
6 000 / 8 000 €

166
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167
Alessandro Mendini (né en 1931) - Épreuve d’artiste
Meuble bar à deux portes « Los Angeles »  
en bois laqué aménagé d’étagères en verre. 
Série limitée à 9 exemplaires. 
2008. Édition Cleto Munari.
H_240 cm L_105 cm P_60 cm
12 000 / 16 000 €

167
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168
Alessandro Mendini (né en 1931) - Épreuve d’artiste
Armoire à un abattant et deux portes coulissantes « Venice »  
en bois laqué. 
Série limitée à 9 exemplaires. 
2008. Édition Cleto Munari.
H_205 cm L_100 cm P_40 cm
15 000 / 20 000 €

168
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169
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
Table de salle à manger « La battaglia di San Romano »
à épais plateau en verre incisé et décoré. Structure  
en métal verni de différentes couleurs. 
Série limitée à 9 pièces. 
2009. Édition Cleto Munari.
H_74 cm L_360 cm P_120 cm
16 000 / 22 000 €

169
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170
Mimmo Paladino (né en 1948) - Prototype
« La battaglia di San Romano »
Tapis en laine. 2010. Édition Cleto Munari.
L_295 cm P_395 cm
12 000 / 14 000 €

170
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171
A - Manuella & Riccardo Forti - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_29,5 cm
b - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_26 cm
C - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 2000. Édition Cleto Munari. H_20 cm
1 200 / 1 800 €

172
a - Chiara Gregotti - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1997. Édition Cleto Munari. H_32,5 cm
b - Anna Gili (né en 1960) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 2001. Édition Cleto Munari. H_24,5 cm
C - Massimo Vignelli - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1998. Édition Cleto Munari. H_21,5 cm
1 200 / 1 800 €

173
A - Linde Burkhardt - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 2000. Édition Cleto Munari. H_27 cm
b - Roberto Pezzetta - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1998. Édition Cleto Munari. H_25,5 cm
C - Cesar Pelli - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1999. Édition Cleto Munari. H_15 cm
1 200 / 1 800 €
B - Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.81.

174
A - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_27,5 cm
b - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_22 cm
C - Robert Stern - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 2000. Édition Cleto Munari. H_18 cm
1 200 / 1 800 €

172
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175
A - Matteo Thun - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1997. Édition Cleto Munari. 
H_32 cm. 
b - Oscar Kogoy - Prototype 
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 23/8/1997 et dédicacé. Édition Cleto Munari. 
H_31 cm
800 / 1 200 €
A - Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose », 

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.83.

175
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176
ELVILINO ZANgRANDI - Prototypes
Suite de deux verres sur pied, Murano souffl é et pailleté. 
Daté 1996. édition Cleto Munari.
H_25,5 cm et H_24 cm
600 / 900 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La fi gura delle cose », 

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.82.

177
ALDO CIBIC (Né EN 1955) - Prototype
Paire de verres sur pied, Murano souffl é, coloré et pailleté. 
Daté 1997. édition Cleto Munari.
H_24,5 cm et H_24 cm
800 / 1 200 €

176

177
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178
Cleto Munari (né en 1930) - Pièces uniques
Ensemble de deux vases en verre de Murano soufflé  
et coloré et verre appliqué. 
1997. Signé. Édition Cleto Munari.
H_26,5 cm et H_16 cm
400 / 600 €

179
Vico Magistretti (1920-2006) - Prototypes
Suite de deux verres sur pied, Murano  
soufflé et filigrané. 
2000. Édition Cleto Munari.
H_21 cm
600 / 900 €

180
Mario Botta (né en 1943) - Prototypes
Suite de trois coupes sur pied en verre de Murano  
soufflé et filigrané. 
2001. Édition Cleto Munari.
H_20 cm
1 200 / 1 500 €

181
David Palterer (né en 1949) - Prototypes
Suite de trois verres sur pied, Murano soufflé  
et coloré et verre appliqué. 
1990. Édition Cleto Munari.
H_26,5 cm et H_23 cm et H_22 cm
800 / 1 000 €

179
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182
A - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé, coloré et pailleté et verre appliqué. 
Daté 1997. Édition Cleto Munari. H_26 cm
B - Davide Fuin - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1998. Édition Cleto Munari. 
H_21,5 cm
C - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_20 cm
1 200 / 1 800 €

183
A - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1997. Édition Cleto Munari. 
H_18,5 cm
b- George Ranalli - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 2001. Édition Cleto Munari. 
H_21 cm
C - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1997. Édition Cleto Munari. H_28,5 cm
1 200 / 1 800 €

183
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184
A - Daniela Pupa - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1999. Édition Cleto Munari. 
H_21,5 cm
B - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré et pailleté. 
Daté 1995. Édition Cleto Munari.
H_27,5 cm
C - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_17 cm
1 200 / 1 800 €
A - Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose », 

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.81.

185
A - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_29,5 cm
B - Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1997. Édition Cleto Munari. H_25 cm
C - Masahiko Kubo - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari. H_22 cm
1 200 / 1 800 €

186
Shigeru Uchida (né en 1953) - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé et coloré. 
Daté 2000. Édition Cleto Munari.
H_27,5 cm
400 / 600 €

186
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187
ETTORE SOTTSASS (1917-2007)
« LA CITTA DI E.S. »
Imprimé rehaussé de pastel.
Signé et dédicacé à Cleto Munari en bas à droite. 
1982.
H_56,5 cm L_42 cm
1 500 / 2 000 €

187
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188
Ettore Sottsass (1917-2007) - Pièce unique
Coiffeuse « Riflesso » en marbre et miroir. 
2001. Édition Cleto Munari.
H_180 cm L_105 cm P_60 cm
14 000 / 18 000 €

189
Ettore Sottsass (1917-2007)
Paire de consoles « Marble » en marbre. 
1980. Édition Cleto Munari. 
Seulement deux paires ont été produites.
H_120 cm L_154 cm P_47 cm
24 000 / 30 000 €

189



124

190
ETTORE SOTTSASS (1917-2007) - Édition limitée
Pot couvert en verre de Murano souffl é et coloré. 
1974. Numéroté 127/250. édition Vistosi.
H_25,5 cm D_18 cm
3 000 / 5 000 €

190
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191
ETTORE SOTTSASS (1917-2007) - Pièce unique
Vase en verre de Murano souffl é et coloré. 
1962-1963. édition Cleto Munari.
Ce vase a été offert par Ettore Sottsass à Cleto Munari.
H_22,5 cm D_25 cm
10 000 / 15 000 €

191
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192
Ettore Sottsass (1917-2007) - Édition limitée
Console « Cubica » composée de cubes/tiroirs en bois laqué  
et coloré, piètement et tablette en marbre blanc « Sivek ».
2001. 9/9. Édition Cleto Munari.
H_117 cm L_130 cm P_45 cm
15 000 / 18 000 €

192
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193
Andy Warhol (1928-1987)
Portrait de Carlo Scarpa - 1981
Sérigraphie sur feuilles rhodoïdes et collage.
Signé en bas à droite. Pièce unique.
H_111 cm L_80 cm
100 000 / 150 000 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose », Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.69.

Commandé par Cleto Munari à l’artiste en commémoration de son ami Carlo Scarpa.

193
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194
Sandro Chia (né en 1946) - Prototype
Bureau « Acquaforte » en bois laqué gris et lampe en bois laqué  
blanc et aluminium. Le plateau est décoré d’une eau forte. 
Série limitée à 9 pièces. 
2006. Édition Cleto Munari.
H_73 cm L_200 cm P_85 cm
16 000 / 22 000 €

194
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195
Sandro Chia (né en 1946) - Prototype
Table de salle à manger « Chia » à épais plateau  
en verre incisé et décoré. Structure en bois laqué  
dans les tons vert, jaune et violet. 
Série limitée à 9 pièces. 
2006. Édition Cleto Munari.
H_74 cm L_260 cm P_120 cm
10 000 / 14 000 €

195
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196
SANDRO CHIA (Né EN 1946)
Miroir « Fantasmagorica » sablé.
Signé Chia. Série limitée à 99 pièces. 
2006. édition Cleto Munari.
H_140 cm L_70 cm
2 000 / 3 000 €

197
SANDRO CHIA (Né EN 1946)
Dressoir à deux portes « Fantasmagorica » 
en bois laqué blanc et onyx noir.
Signé Chia. Série limitée à 99 pièces. 
2006. édition Cleto Munari.
H_105 cm L_120 cm P_50 cm
3 000 / 4 000 €

196

197
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198
Sandro Chia (né en 1946) - Prototype
Fauteuil « Seduta » en bois laqué, métal  
verni et cuir dans les tons verts et violets. 
Série limitée à 9 pièces. 
2006. Édition Cleto Munari.
H_108 cm L_71 cm P_62 cm
4 000 / 6 000 €

198
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199
MICHELE DE LUCCHI (Né EN 1951) - Pièce unique
Bougeoir en argent et métal argenté. 
1995. édition Cleto Munari.
H_28 cm
1 000 / 1 500 €

200
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Édition limitée
Centre de table en argent et marbre recomposé noir. 
2000. édition Cleto Munari.
H_6 cm L_33 cm P_27 cm
1 500 / 2 000 €

201
DAVID PALTERER (Né EN 1949) - Édition limitée
Carafe en argent. 
2002. édition Cleto Munari.
H_29,5 cm L_18 cm
2 000 / 3 000 €

202
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Vase « geometrico 1 » en argent. 
1996. édition Cleto Munari.
H_34,5 cm
2 000 / 3 000 €

200

202201

199
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203
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Vase « geometrico 3 » en argent. 
1996. édition Cleto Munari.
H_35 cm
2 000 / 3 000 €

204
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Vase « geometrico 2 » en argent. 
1996. édition Cleto Munari.
H_36 cm
2 000 / 3 000 €

203

204
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205
FRANCO IOVANNA - Édition limitée
Ensemble composé d’une cafetière et 
d’un pot à lait pouvant s’emboîter en argent. 
2002. édition Cleto Munari.
H_22 cm L_20 cm et H_11,5 cm L_12 cm
2 500 / 3 500 €

205
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206
Cleto Munari (né en 1930)
Suite de six cuillères à thé en argent.
2000. Édition Cleto Munari.
L_env 14 cm
600 / 800 €

207
Cleto Munari (né en 1930)
Suite de six cuillères à café en argent. 
2000. Édition Cleto Munari.
L_env 11 cm
400 / 600 €

207

206
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208
Fulvio Bianconi (1915-1996) - Pièce unique
Vase en épais verre de Murano soufflé et coloré. 
1990. Édition Cleto Munari.
H_24,5 cm L_19 cm P_7 cm
1 600 / 2 000 €

209
David Palterer (né en 1949) - Prototype
Vase « Harakiri » composé de deux pièces en verre  
de Murano coloré, soufflé et pailleté. 
2004. Édition Cleto Munari.
H_48 cm
1 500 / 2 000 €
Bibliographie : Catalogue de l’exposiion « Vetri, Vino, Castelli »,  

dai Calici degli antichi Dogi ai vetri da vivere oggi e… il vino dei Castelli Romani,  

Miseo Nazionale delli Arti e Tradizioni Popolari Napoli,Mars à juin 2004, p 55.

210
John & Parrticia Patkau - Prototype
Verre globulaire reposant sur trois pieds en verre de Murano soufflé et coloré.
1998. Édition Cleto Munari.
L_20 cm
400 / 600 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.83.

211
David Palterer (né en 1949) - Prototype
Vase en verre de Murano coloré et soufflé. 
2004. Édition Cleto Munari.
H_37,5 cm
2 000 / 2 500 €
Bibliographie : Catalogue de l’exposiion « Vetri, Vino, Castelli »,  

dai Calici degli antichi Dogi ai vetri da vivere oggi e… il vino dei Castelli Romani,  

Miseo Nazionale delli Arti e Tradizioni Popolari Napoli,Mars à juin 2004, p 53.

209
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212
Cleto Munari - Pièce unique dans cette couleur
Vase en céramique argentée. 
2010. Édition Cleto Munari.
H_37 cm
350 / 500 €

213
Cleto Munari - Pièce unique dans cette couleur
Vase en céramique dorée. 
2010. Édition Cleto Munari.
H_37 cm
350 / 500 €

214
Cleto Munari (né en 1930) - Prototypes
Suite de trois vases « Homage to Mondrian »  
en céramique colorée. 
2001. Édition Cleto Munari.
H_36,5 cm et H_27,5 cm/21,5 cm
700 / 1 000 €

215
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Vase - petit modèle en verre de Murano soufflé  
et coloré, décoré d’une visage. 
2010. Édition Cleto Munari.
H_25,5 cm
1 200 / 1 500 €

216
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Vase - modèle moyen en verre de Murano soufflé  
et coloré, décoré d’une visage. 
2010. Édition Cleto Munari.
H_32,5 cm
1 200 / 1 500 €

217
Sandro Chia (né en 1946) - Épreuve d’artiste
Vase - Grand modèle en verre de Murano soufflé  
et coloré, décoré d’une visage. 
2010. Édition Cleto Munari.
H_42,5 cm
1 200 / 1 500 €

215

216

217
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218
Mimmo Paladino (né en 1948)
Dressoir à deux portes « Battaglia di San Romano »  
en bois laqué noir à motifs blancs et structure en métal verni.
Série limitée à 99 pièces. 
2009. Édition Cleto Munari.
Exemplaire numéro 5.
H_105 cm L_120 cm P_50 cm
5 000 / 7 000 €

218
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219
Mimmo Paladino (né en 1948)
Dressoir à deux portes « Battaglia di San Romano »  
en bois laqué blanc à motifs noirs et structure en métal verni.
Série limitée à 99 pièces. 
2009. Édition Cleto Munari.
Exemplaire numéro 2.
H_105 cm L_120 cm P_50 cm
5 000 / 7 000 €

219
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220
Mimmo Paladino (né en 1948)
Dressoir/bar « Oro » à trois abattants en bois laqué. 
Structure en métal verni et feuille d’or. 
Série limitée à 99 pièces. 
2006. Édition Cleto Munari.
Exemplaire numéro 1.
H_215 cm L_70 cm P_40 cm
8 000 / 10 000 €

220
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221
Alessandro Mendini (né en 1931) - Prototype
Tapis « Florida » 
Laine verte. 
2008. Édition Cleto Munari.
L_290 cm P_300 cm
3 500 / 4 500 €

221
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222
CLETO MUNARI (Né EN 1930)
Suite de trois prototypes de chaises « Ricciolo »
2008.
A - Polystyrène expensé. H_55 cm D_50 cm
B - Bois clair. H_80 cm D_48 cm
C - Bois teinté et bois laqué. H_48 cm D_48 cm
1 200 / 1 500 €

222
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223
Aldo Cibic (né en 1955) - Pièce unique
Vase sur pied en verre de Murano soufflé et coloré en noir. 
2004. Édition Cleto Munari.
H_36,5 cm D_20 cm
1 800 / 2 500 €

224
Michele de Lucchi (né en 1951) - Édition limitée
Coupe sur pied en verre de Murano coloré et soufflé. 
1990. Édition Cleto Munari
1 500 / 2 000 €

224
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225
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Prototype
Table de salle à manger « golden gate » à épais plateau 
en verre partiellement sablé et structure en bois laqué. 
Série limitée à 99 pièces. 
2006. édition Cleto Munari.
H_74 cm L_360 cm P_120 cm
8 000 / 12 000 €

226
ALESSANDRO MENDINI (Né EN 1931) - Pièce unique
Table ronde à épais plateau en verre partiellement 
sablé et structure en bois laqué. 
Série limitée à 99 pièces. 
2006. édition Cleto Munari.
D_160 cm
6 000 / 8 000 €

225

226
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227
David Palterer - Prototypes
Suite de deux verres sur pied, Murano soufflé et coloré, et verre appliqué. 
Datés 1997. Édition Cleto Munari.
H_32,5 cm et H_37 cm
800 / 1 200 €
Bibliographie : Achille Bonito Oliva, « La figura delle cose »,  

Cleto Munari in Castel Sant’Angelo, Electa Napoli, 1999, p.82.

228
Cleto Munari (né en 1930) - Série unique
Suite de quatre verres sur pied « Carnivale », Murano soufflé  
et coloré, et verre appliqué. 
1997. Édition Cleto Munari.
H_21,5 cm
400 / 600 €

229
Cleto Munari (né en 1930) - Prototypes
Suite de six verres sur pied, Murano soufflé  
et coloré et verre appliqué. 
1992. Édition Cleto Munari.
H_23,5 cm
600 / 800 €

230
Clorindo Manuel José Testa - Prototype
Verre reposant sur quatre pieds, Murano soufflé et coloré. 
2000. Édition Cleto Munari.
H_15,5 cm
600 / 900 €

228

230229

227
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231
Nanae Umeda - Prototype
Verre sur pied, Murano soufflé, coloré et pailleté. 
Daté 1996. Édition Cleto Munari.
H_25,5 cm
400 / 600 €

232
Nanae Umeda - Pièces uniques
Suite de deux verres sur pied, Murano soufflé, coloré et pailleté. 
Datés 1996. Édition Cleto Munari.
H_18,5 cm et H_17,5 cm
800 / 1 200 €

233
Nanae Umeda - Pièces uniques
Suite de deux verres sur pied, Murano soufflé,  
coloré et pailleté. 
Datés 1996. Édition Cleto Munari.
H_18,5 cm et H_18 cm
800 / 1 200 €

234
Jean Charles de Castelbaljac (né en 1949) - Prototype
Verre sur pied bagué, Murano soufflé et coloré. 
Habillé d'anneaux en verre mobiles le long du pied.
Daté 2001. Édition Cleto Munari.
H_27 cm
600 / 900 €

232

234233

231
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235
DAVID PALTERER (Né EN 1949) - Prototype
Vase « Kos » en verre de Murano coloré et souffl é et verre appliqué. 
2004. édition Cleto Munari.
H_50 cm
1 500 / 2 000 €

236
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototypes
Ensemble composé d’une coupe sur pied, d’un plat 
et d’un vase « Melody » en verre et pampilles en argent.
Signés et numérotés 004, 005 et 001. édition Cleto Munari.
Coupe : H_28 cm D_30 cm 
Plat : H_11,5 cm D_23,5 cm 
Vase : H_28 cm D_15 cm
1 000 / 1 500 €

237
HANS HOLLEIN (Né EN 1934) - Prototype
Plat en verre de Murano souffl é et fi ligrané. 
1989. édition Cleto Munari.
H_7 cm D_32 cm
800 / 1 200 €

238
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièce unique
Plat en verre de Murano souffl é et partielement 
coloré aux couleurs de l’Italie. 
1990. édition Cleto Munari.
H_4,5 cm D_34,5 cm
250 / 350 €

239
STEVEN HOLL (Né EN 1947) - PROTOTYPE - Prototypes
Ensemble de deux verres sur pied, Murano souffl é et fi ligrané. 
2000. édition Cleto Munari.
H_18 cm et H_16,5 cm
500 / 800 €

240
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Pièces uniques
Ensemble de deux carafes en verre de Murano souffl é 
et partiellement coloré. 
1995. édition Cleto Munari
H_20 cm et H_22,5 cm
600 / 900 €

241
VENTURI - Prototypes
Ensemble composé d’un vase et de deux verres en verre 
de Murano souffl é et coloré. 
Datés 1999. édition Cleto Munari.
Vase : H_20 cm/Verres H_16,5 cm
800 / 1 200 €

235
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242
BOREK SIPEK (Né EN 1949) - Commande spéciale
Table rectangulaire en bois clair et bois teinté. 
1993. édition Cleto Munari.
Possibilité de modifi er la hauteur de la table 
en retirant les sabots de métal noir.
H_75/96 cm L_205 cm P_85 cm
800 / 1 000 €

243
BOREK SIPEK (Né EN 1949) - Commande spéciale
Suite de cinq tables carrées en bois clair et bois teinté.
1993. édition Cleto Munari.
Possibilité de modifi er la hauteur des tables en retirant 
les sabots de métal noir.
4 : H_75/96 cm L_76 cm P_76 cm
1 : H_75/96 L_85 cm P_85 cm
3 000 / 4 000 €

242
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LA MURRINE
Apparentée à la technique du millefiori, La murrine est une canne de 
verre formée de fines baguettes de couleur, aux diamètres différents, 
amalgamées à chaud puis coupées transversalement pour que la 
tranche dessine un motif. Cette canne est obtenue par étirement d’un 
cylindre de verre formé par les couches de couleur successives, selon 
le dessin interne que l’on souhaite obtenir. Lors de cet étirement, le 
motif amalgamé est parfaitement conservé et miniaturisé. En débitant 
la canne, on obtient des tronçons de murrines qui seront incorporés à 
chaud, voire même soufflés, dans les pièces à ornementer.
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244
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototype
Plat « Printemps » en murines moulées. 
2004. édition Cleto Munari.
D_39 cm
800 / 1 200 €

245
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototype
Plat « été » en murines moulées. 
2004. édition Cleto Munari.
D_37,5 cm
800 / 1 200 €

246
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototype
Plat « Automne » en murines moulées. 
2004. édition Cleto Munari.
D_39,5 cm
800 / 1 200 €

247
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototype
Plat « Hiver » en murines moulées. 
2004. édition Cleto Munari.
D_39,5 cm
800 / 1 200 €

248
CLETO MUNARI (Né EN 1930) - Prototype
grand Plat « Printemps » en murines moulées. 
2004. édition Cleto Munari.
H_8 cm D_48 cm
1 000 / 1 500 €

249
MIMMO PALADINO (Né EN 1948) - Pièce unique
Plat en murines moulées. 
2004. édition Cleto Munari.
H_5,5 cm L_41,5 cm P_30 cm
2 000 / 3 000 €

Si la technique de la murrine est presque généralement utilisée de manière ornementale, 
elle est ici remarquable dans le sens où elle constitue l’ élément fondamental de ces pièces. 

En effet, elle n’est plus seulement utilisée pour décorer mais bien pour fabriquer ces élégantes assiettes. 

244
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248
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250
Mario Botta (né en 1943) - Prototype
Tapis en laine. 
2010. Édition Cleto Munari.
L_302 cm P_298 cm
3 000 / 4 000 €

251
Cleto Munari (né en 1930) - Pièce unique
Composition « KleeTO »
Tapis en laine. 
1992. Édition Cleto Munari.
L_200 cm P_288 cm
3 000 / 4 000 €

250
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conditions de vente

La vente sera faite au comptant et conduite en euros ( ). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : Jusqu’à 500 000  , 25 % TTC (1) et au-delà de 500 000  , 
19 % TTC (1). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le règlement des achats, ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, pourra être effectué en euros à : Pierre 
Bergé & associés (Belgique). Banque : I. N. G. -Rue du Trône, 1 B-1 000 Bruxelles-N°compte : 310-0503145-92-IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB.
Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par  ou par ) l’adjudicataire paiera une TVA de 21% (lots signalés par ) ou de 6% (lots signalés par ) en sus de 
l’adjudication, plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum d’un mois). La TVA 
de 21% sur les lots marqués d'un  sera récupérable pour les assujettis à la TVA et pour les achats à l'exportation sur présentation de la preuve d'exportation. Pour les oeuvres 
sur lesquelles le droit de suite sera applicable, l'acquéreur devra payer en sus de l'adjudication et des frais légaux 4% supplémentaires (2). Pour tout renseignement concernant les 
oeuvres assujetties au droit de suite, il sera possible à l'acquéreur de se renseigner auprès de Pierre Bergé & associés Belgique avant la vente.

CHAMP D’APPLICATION
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts.
La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression des enchères et les 
enchérisseurs s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication, le lot sera recrié. L’huissier 
de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TELEPHONE
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire doit 
parvenir à Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Les enchères 
par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue 
responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIETE
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement 
complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. Pierre Bergé & 
associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter les conséquences 
financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs, soit à faire exclusivement appel à 
un transporteur agréé par Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire] couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à 
Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison 
des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans 
mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus 
sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge de l’acheteur ; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, 
sous déduction des frais à charge de l’acheteur, des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, en cas de non-
paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement à charge de l’acheteur 
défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise en demeure préalable ; dans ce cas, 
l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne 
pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITE 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts, doivent être 
considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative à l’auteur, ni l’origine, la 
date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. En conséquence, les acheteurs doivent 
s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. Des renseignements détaillés sur l'état des lots décrits par les experts et la maison de vente sont 
à la disposition des acheteurs qui en feront la demande. L'état de marche des pendules et l'état des mécanismes ne sont pas garantis.

RECLAMATIONS
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours du retrait de l’objet. 
Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de conformité qui existe lors de la délivrance 
du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, d’informer le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité 
dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPETENCE ET LOI APPLICABLE
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution ou leur dissolution sera 
de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.

(1) Le montant total à payer doit être considéré comme un montant TTC

(2) Le droit de suite est calculé sur le prix de vente hors taxe pour autant que celui-ci atteigne au minimum 2 000 . Il se calcule de la manière suivante : 4 % pour la tranche du prix de vente jusqu'à 50 000  / 3 % pour 

la tranche du prix de vente comprise entre 50 000, 01e et 200 000 e / 1 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 200 000, 01 et 350 000  / 0, 5 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 350 000, 01 

 et 500 000  / 0. 25 % pour la tranche du prix de vente dépassant 500 000, 01   / Toutefois le montant total du droit ne peut dépasser 12 500  par oeuvre. 
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ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De verkoop geschiedt in principe contant en zal altijd in euro ( ) geroepen worden. De kopers betalen de toeslagprijs vermeerderd met 25 % wettelijke kosten met inbegrip van 
alle taksen (1) voor elke toeslag tot en minder dan 500 000  en boven de 500. 000  19 % wettelijke kosten met inbegrip van alle taksen (1). Dit bedrag wordt per lot en per schijf 
berekend. De aankopen, evenals de mogelijke bijhorende taksen dienen in euro betaald worden bij Pierre Bergé & associés (België). Bank : I. N. G. -Troonstraat 1 B-1 000 Brussel-
Rekeningnummer : 310-0503145-92-IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB
Voor de loten waarvan de verkoper niet in de EEG verblijft worden de loten gemerkt met  of met  zal de koper boven op de wettelijke kosten een BTW van 21 % betalen voor de 
loten gemerkt met  of 6 % voor de loten gemerkt met  De BTW wordt terug gestort op voorlegging van de exportdocumenten buiten de EEG binnen maximaal een maand. De BTW 
van 21 % berekend op de loten gemerkt met  kan teruggevorderd worden door de personen onderworpen aan de BTW en voor de aankopen voor uitvoer mits voorlegging van de 
uitvoerdocumenten. Voor de werken onderhevig aan het volgrecht zal de koper een volgrecht van 4 % op de toeslagprijs moeten betalen naast de toeslagprijs en wettelijke kosten (2).
Voor elke inlichting over kunstwerken met volgrecht zal het de koper mogelijk zijn inlichtingen in te winnen voor de veiling bij Pierre Bergé & associés.

TOEPASSINGSGEBIED
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd.
Deelname aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht voor om de 
volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden toegewezen. In geval van 
betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal soeverein beslissen over elke moeilijkheid 
die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus bevindt. Dit 
formulier moet door Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld van de bankgegevens van de bieder. 
De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten die zich niet kunnen verplaatsen. Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle 
des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met de telefoonverbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld tot na de volledige 
inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om de door hem gekochte voorwerpen te 
laten verzekeren. Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking tot de schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit 
vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe de financiële gevolgen 
te dragen die voor Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien verbindt hij zich ertoe om hetzij uitsluitend 
een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts is goedgekeurd, [hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] 
die de btw dekt die van Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts zou kunnen worden geëist indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn 
overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden toegewezen in ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze 
termijn behoudt Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts zich het recht voor om-zonder voorafgaande ingebrekestelling-de betaalde en niet afgehaalde loten op 
kosten en risico van de koper naar de bewaarplaats te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden verkocht om 
de kosten ten laste van de koper aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op de Deposito-en Consignatiekas na aftrek 
van de kosten ten laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich meebrengen ten belope 
van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd met een forfaitaire schadeloosstelling van 
15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen de 3 dagen na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande 
ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal de in gebreke blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen 
alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die noodzakelijk zijn om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen 
opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & associés (Belgique)- Salle des Beaux-Arts dienen 
gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch de juistheid van een verklaring 
met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiële staat van het lot. Geen enkele aangestelde 
is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen van de aard van de loten en van hun materiële staat. 
Gedetailleerde inlichtingen betreffende de staat der door de experten en veilinghuis beschreven loten liggen ter beschikking van de kopers op aanvraag. Het functioneren en de 
staat van het mechanische gedeelte der pendules is niet gewaarborgd.

KLACHTEN
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen de 10 dagen na 
afhaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649 quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens de consument aansprakelijk voor 
elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij 
de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf 
de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun uitlegging, hun 
uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.

(1) Het totaal te betalen bedrag wordt beschouwd als bedrag alle kosten inbegrepen

(2) Algemene verkoopvoorwaarden (FR)
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros ( ). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following premium up to 500 000 , 
25% (1) inclusive of tax, above 500 000 , 19% (1) inclusive of tax. This calculation will be applied to each lot separately. Payments and taxes may be paid in Euros ( ) at : Pierre 
Bergé & associés (Belgique). Banque : I. N. G. -Rue du Trône, 1-B-1 000 Bruxelles-N° compte : 310 - 0503145 - 92 IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT  : BBRU BE BB 
For works to which Artist’s Resale Rights are applicable, the successful bidder will pay a 4 percent supplement to total sale price and legal costs. For all information concerning 
which works are subject to Artist’s Resale Rights, potential buyers may contact Pierre Bergé & associés before the auction. For lots whose seller is a non-resident (lots signalled by 
a ), the successful bidder will pay VAT of 6% on top of the total sale price, plus legal costs. This VAT will be reimbursed upon presentation of proof of export outside the EU, within 
a maximum delay of one month. For lots sold by non-resident (lots marked by a or a  or a ) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a ) on 
the hammer price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC. The 21 % VAT on lots marked 
by a  will be reimbursed, for persons liable for VAT and for purchases to be exported, upon presentation of proof of export. 
AREA OF APPLICATION
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies the acceptance of these 
conditions.

BIDS
Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts reserve the right to set the order of the 
progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute or mistake over highest bid, the lot shall be put 
up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning all difficulty arising during bidding at the auction.

WRITT EN BIDS AND TELEPHONE BIDS
Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by Pierre Bergé & associés (Belgium) 
- Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone bidding is a free service designed for clients who are unable 
to be present at the auction. Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts cannot be held responsible for any problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP
Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the totality of the money has 
been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts decline all responsibility for any 
damage to the object after the sale has been made.

Collection OF PURCHASES
All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed to accept the financial 
consequences to Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use either a carrier approved by Pierre Bergé & 
associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may demanded of Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-
Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must take delivery of the lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre 
Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts reserve the right, without prior notice, to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the 
buyer. After 3 months, these lots may be sold without prior notice in order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a 
deposit and consignment office in the name of the buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT
All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at settling date, the amount 
due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid after 3 working days may be put into auction again 
without reserve without prior notice ; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for paying the difference between the new price, as well as all costs and outlays 
relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess if there is any.

RESPONSIBILITY
The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts 
should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration relative to the author, origin, date, age, attribution, 
provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. Consequently buyers must verify for themselves the nature and material state 
of the lots. Detailed information on the condition of the lots described by the experts and the auction house is available to buyers who request it. The working condition of the 
pendulums and the condition of the mechanisms is not guaranteed.

DISPUTES
Any disputes must reach Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, or cannot be 
considered. In any case, for sales subject to article 1649 quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault 
of conformity that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date ; the buyer must inform the seller of the existence of a fault of conformity 
within a delay of two months of noticing the fault.

JURISDICTION AND LAW
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution 
or their dissolution will be the exclusive competence of the courts of Brussels.

(1) The global amount to be paid has to be considered as an amount inclusive of tax. 

© Pierre Bergé & associés

© photographies Brice Vandermeeren et Art Digital Studio, Stéphanie Bourgoin. 

Imprimé par l’Imprimerie Nouvelle en mars 2012.



Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente./. De aankooporders moeten tenminste 24 uur voor de verkoop in ons bezit zijn.

À envoyer à./. Op t sturen naar :

PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel
www. pba-auctions.com 
T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indi-
quées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux.)
Na kennis genomen te hebben van de verkoopvoorwaarden, verklaar ik deze te aanvaarden en verzoek ik u tegen de aangegeven limieten (zonder inbegrip van het opgeld) voor mijn persoon-
lijke rekening volgende loten te kopen.
Références bancaires obligatoires (Veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante dûment remplie)
Verplichte bankreferenties (gelieve uw IBAN en BIC referenties in te vullen, dit formulier naar behoren in te vullen en terug te sturen)
Références commerciales à Paris ou à Londres
Handelsreferenties te Parijs en Londen

ORDRE D’ACHAT .//. AANKOOPORDER

LOT No
Lot No

DESCRIPTION DU LOT 
Beschrijving van het lot

LIMITE EN EUROS 
Limiet in euro

Signature obligatoire : 
Verplichte handtekening :

Date :
Datum :

T. S. V. P

Nom et Prénom
Naamen Voornaam

Adresse
Adres

Téléphone
Telefoon

Fax
fax

E-mail

Vente aux enchères publiques
Openbare veiling

SALLE DES BEAUX-ARTS - BRUXELLES
MARDI 24 AVRIL 2012

L’UNIVERS DE CLETO MUNARI



Numéro d’enregistrement
Registratienummer

Date de la vente
Verkoopsdatum

Ce formulaire doit être rempli par tout enchérisseur avant la vente
DIT FORMULIER MOET WORDEN INGEVULD DOOR ELKE BIEDER VÒÒR DE VERKOOP

Nom et Prénom
Naam

Adresse
Adres

Téléphone
Telefoonnummer

Banque
Bank

Personne à contacter
Contactpersoon

N° de compte
Rekeningnummer

Bic ou Iban

Je confirme que je m’engage à enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente
Hierbij bevestig ik, dat ik akkoord ga met de verkoopsvoorwaarden afgedrukt in deze catalogus voor de biedingen die ik tijdens dezelfde veiling wens te doen. 

Téléphone
Telefoon

Signature obligatoire
Verplichte handtekening

Date 
Datum

Email

MARDI 24 AVRIL 2012
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